

教育之窗

第二十一期

五通桥区教师进修学校

五通桥区教育科学研究所

编

2020年9月22日

立德树人教育理念贯穿体育教育教学始终

——记五通桥区学校体育（八年级）教学研讨暨体育名师工作室活动

五通桥区教育科学研究所于2020年9月18日在金山镇中开展了五通桥区学校体育（八年级）教学研讨暨体育名师工作室活动。体育学科教研员邓忠、名师工作室成员和八年级体育教师共计22人参与本次活动。

首先，由区体育名师吴晓萍老师进行了《快速跑》的现场教学展示。吴老师生动、激情、多样的教学过程，让学生们练习热情高涨。教学中激发学生的创造性和培养学生勇于挑战自我、战胜困难的优良品格，也给现场老师们上了生动的一课。





第二、由牛一中帅颂立老师进行了《上肢力量练习》的微课展示，对此课老师们积极发言，各抒己见，提出了很多的有益建议。



第三、由桥中彭涛老师作《浅谈体育游戏的作用》的专题讲座，他着重从游戏的趣味性、多样性和实效性方面，将自己多年的教学经验，与大家进行了分享。

最后，教研员邓忠作了《立德树人教育理念与体育课的有机融

合》的专题讲座。要求学校体育老师在传授体育知识、提高学生体能技能的同时，培养学生正确的人生观、价值观、世界观；培养学生树立坚定的理想信念和奋斗精神；培养学生热爱祖国，乐于奉献的优良品质。